Suckrdlova, Hana (382694)

Heutzutage ist ein F sehr aktuelles Thema das F Rauchen in Restaurants und Kneipen in der
Tschechischen Republik und auch die Frage L, ob es zu verbieten ist F oder nicht. Einige Leute
mochten ein Gesetz, das das F Rauchen verbieten wiirde, erlassen F und das L auch gerade L deshalb
L, weil die Tschechische Republik das einzige Land in der EU mit einer solchen Toleranz fiir Raucher

ist F.

Ein oftmals genannten Grund fiir das Rauchverbot in Restaurants ist vor allem die Tatsache,
dass Passivrauchen gefahrlich ist FFL und Lungenerkrankungern F verursacht F. Weiterhin spielt die
Tatsache FL eine F Rolle, dass die Einnahmen aus Zigaretten,L nicht so grol} wie die Kosten fir die

Behandlung von Krankheiten sind F, die mit dem Rauchen verbunden sind.

Trotzdem sprechen auch viele Argumente dagegen wie zum Beispiel die Tatsache, dass es
eine Beschrankung der Restaurantbetreiber ist, aber auch der personlichen F Freiheit allgemein L.
Dem F stimme ich zu, weil ich denke, dass die Eigentlimer entscheiden sollten F, ob in ihren

Unternehmen geraucht werden darf oder nicht FFF.

Es gibt auch eine Moglichkeit, wenn die Leute wirklich stért der Rauchzone, damit sie das
Restaurant, die nicht durch Zigarettenrauch beldstigt wahlen wird. Sie haben die Moglichkeit,
Restaurants, die komplett rauchfrei sind oder die getrennte Raucherbereiche haben, zu besuchen

und das ist F heute kein Problem.

Und so denke ich, dass die Einfilhrung des Rauchverbots in der Form, die es Fjetzt hat, keine
F gute Wahl ist F. Der Staat hat eine klare Vorstellung, aber das ist zu radikal. Warum lassen Sie nicht
die F Besitzer entscheiden und wenn sie in ihrem Unternehmen sowohl Raucher und Nichtraucher

wollen, missen sie geeignete MaRnahmen ergreifen, damit alle drei Seiten zufrieden sind F.

Im Aufbau guter Text, aber starke Fehler in der Syntax (Position des Verbs, ...). Diese Fehler flihren

dazu, dass manche Satze unverstandlich sind.
K 2/2
T 3/3

L 3/5



F 1/5

Gesamt 9/15



